
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ

здобувачів вищої освіти стосовно обізнаності щодо системи 
забезпечення АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ

Терміни проведення: 26.10.2022 – 10.11.2022 р.

Навчально-методичний відділ; Наукова бібліотека



Кількість анкетованих
здобувачів
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Кількість анкетованих здобувачів 
за курсом і рівнем вищої освіти

3

рівень ВО перший (бакалаврський)
другий 

(магістерський)

третій 
(освітньо-
науковий) ХНУМГ

курс навчання 1 2 3 4 1 2 1–4

ННІ АДОМ 2,5% 11,8% 1,0% 0,1% 0,4% 0,0% 0,8% 16,6%

ННІ БЦІ 2,9% 9,7% 4,0% 1,6% 5,5% 0,7% 1,2% 25,6%

ННІ ЕіМ 5,3% 17,2% 12,4% 2,3% 3,6% 0,4% 0,7% 42,0%

ННІ ЕІТІ 2,3% 4,7% 2,2% 1,8% 1,8% 1,4% 0,8% 14,9%

ННІ ПКВК — — — — — — 1,0% 1,0%

ХНУМГ 13,0% 43,4% 19,6% 5,9% 11,2% 2,5% 4,5% 100,0%



Чи знайомі Ви з поняттям 
«Академічна доброчесність»?
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83,1%

80,2%

64,7%
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2 курс (бакалаврський рівень освіти)

Так Ні Важко відповісти
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Інші рівні вищої освіти

Так Ні Важко відповісти



Чи інформують Вас викладачі про 
процедури дотримання академічної 
доброчесності?
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74,4%

74,6%

71,4%

64,7%
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2 курс (бакалаврський рівень освіти)

Так Ні Важко відповісти
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71,4%

14,3%

8,6%

17,1%

9,3%

11,4%

19,0%

17,7%

20,0%

28,6%

ННІ АДОМ

ННІ БЦІ

ННІ ЕіМ

ННІ ЕІТІ

ННІ ПКВК

Інші рівні вищої освіти

Так Ні Важко відповісти



Які з наведених елементів, на Вашу 
думку, є проявами академічної 
недоброчесності?
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28,1%

21,9%

20,7%

14,2%

11,0%
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2 курс (бакалаврський рівень)
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Інші рівні вищої освіти



Чи розумієте Ви наслідки порушення 
академічної порядності для Вас?
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81,4%

81,7%

73,0%

67,6%

1,2%
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2 курс (бакалаврський рівень освіти)

Так Ні Важко відповісти
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Так Ні Важко відповісти



Чи відома Вам сутність поняття 
«плагіат» та можливі ризики, які 
з ним пов’язані?
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ННІ БЦІ
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2 курс (бакалаврський рівень освіти)

Так Ні Важко відповісти

97,1%

95,7%

93,9%
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2,6%

2,8%

2,7%

2,9%

1,7%

3,3%

4,0%

ННІ АДОМ

ННІ БЦІ

ННІ ЕіМ

ННІ ЕІТІ

ННІ ПКВК

Інші рівні вищої освіти

Так Ні Важко відповісти



Чи відомі Вам випадки плагіату 
серед Ваших однокурсників?
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23,3%

14,1%

11,9%

2,9%
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2 курс (бакалаврський рівень освіти)

Так Ні Важко відповісти
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Інші рівні вищої освіти

Так Ні Важко відповісти



Чи вважаєте Ви за необхідне доводити до 
відома викладачів, адміністрації 
Університету інформацію про подібні дії 
(плагіат) студентів?
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Так Ні
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Так Ні



Чи згодні Ви дотримуватися всіх 
принципів академічної 
порядності?
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94,2%

88,7%
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2 курс (бакалаврський рівень освіти)

Так Ні Не визначився
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Інші рівні вищої освіти

Так Ні Не визначився



Чи укладені у нашому Університеті 
нормативні документи, що передбачають 
санкції за недотримання академічної 
доброчесності?
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Так Ні Важко відповісти
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Так Ні Важко відповісти



Які санкції щодо студентів Ви вважаєте 
доцільними у разі виявлення і доведення фактів 
прояву академічної недоброчесності?
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Які санкції щодо студентів Ви вважаєте 
доцільними у разі виявлення і доведення фактів 
прояву академічної недоброчесності? (інше)
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5 відповідей
Відсутність будь-яких санкцій

4 відповіді
Попередження й бесіда про наслідки

2 відповіді
На розсуд викладача/університету

1 відповідь
Анулювання наданих робіт, які містять плагіат; 
залежить від ситуації



Вкажіть процедури, які Ви особисто 
використовуєте у процесі написання робіт
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41,5%

29,3%

14,3%
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1,6%
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0% 10% 20% 30% 40% 50%

Завжди цитую запозичені матеріали із
зазначенням джерела

В окремих випадках запозичені матеріали цитую
із зазначенням джерела

Перефразовую чужий текст власними словами
без посилань на джерела

Частково здійснюю переклад текстів з іноземної
мови на українську без зазначення джерела

Копіюю текст з Інтернету та використовую його
як власний без посилань на джерела

Частково або повністю подаю чужі тексти як
власні без зазначення авторства

Інше

2 курс (бакалаврський рівень)



Вкажіть процедури, які Ви особисто 
використовуєте у процесі написання робіт 
(продовження)

16

Читаю та аналізую текст з інших джерел, та викладаю його з власного розуміння із вказанням 
посилання на джерело інформації – 5 відповідей
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15,1%

8,9%
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Завжди цитую запозичені матеріали із зазначенням
джерела

В окремих випадках запозичені матеріали цитую із
зазначенням джерела

Перефразовую чужий текст власними словами без
посилань на джерела

Частково здійснюю переклад текстів з іноземної
мови на українську без зазначення джерела

Копіюю текст з Інтернету та використовую його як
власний без посилань на джерела

Частково або повністю подаю чужі тексти як власні
без зазначення авторства

Інше

Інші рівні вищої освіти



Чи знаєте Ви про випадки свідомого завищення 
або заниження оцінки результатів навчання 
здобувачів освіти викладачами Університету?
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2 курс (бакалаврський рівень освіти)

Так Ні Важко відповісти
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Інші рівні вищої освіти

Так Ні Важко відповісти



Як Ви вважаєте, чи буде мати позитивний вплив 
на якість робіт та недопущення плагіату 
створення електронного архіву (репозиторію) 
студентських дипломних робіт?
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Так Ні Важко відповісти
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Інші рівні вищої освіти

Так Ні Важко відповісти



Чи відомо Вам про використання в 
Університеті програмного забезпечення 
для автоматичного виявлення плагіату у 
студентських роботах?
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Так Ні
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Інші рівні вищої освіти

Так Ні



Як Ви вважаєте, чи створено в 
Університеті середовище, у якому 
неприпустимі порушення академічної 
доброчесності?
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2 курс (бакалаврський рівень освіти)

Так Ні
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Інші рівні вищої освіти

Так Ні



Оцінка рівня поширеності проявів 
недоброчесної поведінки при 
написанні власних робіт

21

2,3%
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Дуже високий рівень Високий рівень

Середній рівень Низький рівень
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Інші рівні вищої освіти

Дуже високий рівень Високий рівень

Середній рівень Низький рівень



Чи вважаєте Ви доречним перевіряти на 
наявність академічного плагіату 
дипломні роботи?

22

84,9%

76,1%

69,0%

55,9%

15,1%

23,9%

31,0%

44,1%

ННІ АДОМ

ННІ БЦІ
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2 курс (бакалаврський рівень освіти)

Так Ні
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14,3%
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ННІ БЦІ
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Інші рівні вищої освіти

Так Ні



Чи вважаєте Ви доречним перевіряти 
на наявність академічного плагіату 
курсові роботи?

23

77,9%

57,7%

48,4%

41,2%

22,1%

42,3%

51,6%

58,8%

ННІ АДОМ

ННІ БЦІ

ННІ ЕіМ
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2 курс (бакалаврський рівень освіти)

Так Ні
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71,4%

40,0%

57,8%

50,8%

54,7%

28,6%

ННІ АДОМ

ННІ БЦІ

ННІ ЕіМ

ННІ ЕІТІ

ННІ ПКВК

Інші рівні вищої освіти

Так Ні



Чи вважаєте Ви доречним перевіряти 
на наявність академічного плагіату 
статті, тези матеріалів конференції?

24

34,9%

46,5%

38,1%

29,4%

65,1%

53,5%

61,9%

70,6%

ННІ АДОМ

ННІ БЦІ

ННІ ЕіМ

ННІ ЕІТІ

2 курс (бакалаврський рівень освіти)

Так Ні

60,0%

55,2%

49,7%

48,0%

100,0%

40,0%

44,8%

50,3%

52,0%

ННІ АДОМ

ННІ БЦІ

ННІ ЕіМ

ННІ ЕІТІ

ННІ ПКВК

Інші рівні вищої освіти

Так Ні



Чи користуєтеся ви методичними розробками 
наукової бібліотеки стосовно правил 
бібліографічного опису та цитування при написані 
курсових та інших робіт які розміщені у Цифровому 
репозиторії та на сайті бібліотеки?

25

51,2%

57,7%

65,9%

64,7%

48,8%

42,3%

34,1%

35,3%

ННІ АДОМ

ННІ БЦІ

ННІ ЕіМ

ННІ ЕІТІ

2 курс (бакалаврський рівень освіти)

Так Ні

62,9%

69,0%

62,4%

66,7%

57,1%

37,1%

31,0%

37,6%

33,3%

42,9%

ННІ АДОМ

ННІ БЦІ

ННІ ЕіМ

ННІ ЕІТІ

ННІ ПКВК

Інші рівні вищої освіти

Так Ні



Наскільки актуальною для вас є пропозиція відновлення 
проведення вебінарів з питань академічної доброчесності 
та правил бібліографічного опису, цитування при написані 
курсових та інших робіт співробітниками наукової 
бібліотеки?
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52,3%

56,3%

51,6%

55,9%

46,5%

43,7%

44,4%

44,1%

1,6%

1,2%

2,4%

ННІ АДОМ

ННІ БЦІ

ННІ ЕіМ

ННІ ЕІТІ

2 курс (бакалаврський рівень освіти)

Так Ні Важко відповісти Інше

57,1%

53,4%

50,8%

53,3%

71,4%

42,9%

45,7%

47,5%

46,7%

28,6%

1,7%

0,9%

ННІ АДОМ

ННІ БЦІ

ННІ ЕіМ

ННІ ЕІТІ

ННІ ПКВК

Інші рівні вищої освіти

Так Ні Важко відповісти Інше
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Дякую за увагу!


